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 فتمهجلسه 

ستاتیکی و دینامیکی            Bبلوک  مثال: صطکاک ا ضریب ا صطکاک قرار دارد  صاف بدون ا سطح  بر روی یک 

B,بین بلوک      A  0.2برابر بااا, 0.4K s   برابر افقی هیروی یااک چناااه ااه. بااا ااااد می 

5016F lb  به بلوکA  وارد  ود  تاب بلوکB  2بر حسب/ft sاست؟ قدرچ 

 

 2-2 کل

 م دیاگرام آزاد دوجسم:رساز 

 

 3-2 کل

 

 حل معادلات تعادل برای دو جسم را می هویسیم:برای 

A A A

B B B

F m a

F m a

 

 
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 داریم:و 

0.2*20*32.174 128.696

0.3*20*32.174 193.044

s s A s A f

s K K a f

f N m g lb

f F f f f m g lb

 



   

      
 

 باقی می ماهد و داریم:  Bوی جسم ر Aجسم  پس

2193.044 30* 6.434 /f ma a a ft s     

 

 اربرد قاهون دوم هیوتن در حرکت صفحه ای ک

 قاهون دوم هیوتن را در حرکت صفحه ای میتوان در سه دستگاه مختصات کارتزین، مماس ترمال و قطبی 

 بکار برد برای این سه حالت روابط عبارتند از: 

 مختصات کارتزین  الف(

x x

y y

F ma mx

F ma my

  

  
 

 مختصات مماس ترمال  (ب

2

n n

t t

mV
F ma

F ma mV


  

  

 

 ( مختصات قطبی ج

2( )

(2 )

r rF ma m r

F ma m r r 



 

  

   
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فوتی خود بلند میکند حداکثر  اااتاب افقی       2۰پوهدی را بوسااایله کابلی     ۱۰۰۰جرثقیلی یک وزهه    مثال: 

 .تجاوز کند 30جرثقیل تقریباً چقدر میتواهد با د بدون اینکه اهحراف کابل از 

 

 4-2 کل

 

 رسم دیاگرام آزادبا 

 

 

 5-2 کل

 

 داریم:

sin
sin

0 cos 0

x x

x x

Y y

F ma

T
T ma a

m

F ma T mg






 

  

     
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2

sin
cos

cos

3
tan 32.174* 18.59 /

3

x

x

mg

mg
T a

m

a g ft s








   

   

 

 کار و اهرژی 

دیدگاهی کاه در رو  قااهون دوم هیاوتن بکاار میارود دیادگاهی لحماه ای میبا اد بادین معنای کاه در            

یااک لحمااه مبااخن برآینااد هیروهااای وارد بااه یره محاساابه میبااوهد و متناسااب بااا آن  ااتاب یره در   

هماان لحماه بدسات مای آیاد اماا دیادگاهی کاه در رو  کاار و اهارژی بکاار میارود دیادگاهی ساایکلی              

عنی که وضعیت اهارژی بارای یاک یره در ابتادا و اهتیاای یاک سایکل بااز یاا بساته در همار            است بدین م

سارعت یاا ترییار مکاان آن در ابتادا و یاا اهتیاای سایکل         گرفته میباود و باا توجاه ترییارات اهارژی یره      

 حرکت بدست می آید. 

 با د.  تعریف کار بصورت حاصل ضرب هیرو در ترییر مکان هقطه اثر هیرو به صورت ییل می

.U F S 

 

 6-2 کل

 

N.واحد کار  m میبا د کهJ  .ژول هامگذاری  ده است 

  داخلای  اهتگارال ضارب   در حاالتی کاه مسایر حرکات هقطاه اثار هیارو یاک منحنای با اد کاار بصاورت            

 مکان می با د لذا ترییر-هیرو

.U F dr  
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 مختصات کارتزین

           ,x y z
F F i F j F k dr dx i dy j dz k      

x y zU F dx F dy F dz   

 مختصات قطبی 

 

       ,r r rF F e F e dr dr e rd e      

 rU F dr F rd   


